

Tárgy: támogatás

Feladó: Alapítvány Csontvelő <csontvelo.alapitvany@gmail.com>

Dátum: 2023. 07. 27. 10:09

Címzett: polgarmester@segeds.hu

2023. JÚL. 27.

CSONTVELŐ-TRANSZPLANTÁCIÓ

ALAPÍTVÁNY

1081 Budapest, Szilágyi u. 3. Levelezési cím: 1439 Budapest, Pf. 749

Telefon-fax: 06-1-786-8950

Adószám: 18179114-1-42 Bankszámlaszám: 11705008-20482080

E-mail: csontvelo.alapitvany@gmail.com Honlap: www.csontvelo.hu

A Fővárosi Bíróság az Alapítványt, az 1959. évi IV. Törvény (Ptk.) 74/A §-a alapján 8791.

sorszám alatt és a 11.Pk.60073/2003/2. számú határozattal vette nyilvántartásba. Az alapítvány a közhasznú jogállásnak megfelel.

Ikt.sz.: 250/2023.

Segesd Önkormányzata

Pékó Gábor polgármester úr

Tisztelt Támogatónk!

A Csontvelő-Transzplantáció Alapítvány ezúton kéri az Ön, illetve Cége segítségét, hogy közös összefogással segítsük, a nagy szegénységben élő családok súlyos beteg gyermekeit anyagi eszközökkel, esélyt adva ezzel a gyógyuláshoz és az egészséges felnőtté válás elősegítéséhez.

Folyamatosan érkeznek a megkeresések Dél-Pesti Centrumkórház Országos Hematológiai és Infektológiai Intézet Központi Szociális Szolgálatától a csontvelő-transzplantáción átesett gyermekek és családjuk támogatása céljából. **A transzplantáció miatt otthoni steril szoba kialakítására, gyógyszerekre, különleges étrendre** van szükségük, amit családjuk a megváltozott körülmények miatt képtelen biztosítani.

Az állandó kórházba járás és felügyelet miatt az édesanya kénytelen feladni munkahelyét, így jövedelmük is jelentősen csökken. Sajnos a gyógyszervásárlás, az étrendi diéta, a higiéniai előírások akkora anyagi terhet ró a családra, hogy ezt saját erőből már nem tudják megoldani.

Sok gyermek életét sikerült megmenteni, szebbé tenni a Támogatóink segítségével! Nagyon sokszor tanúságot tettek emberségükről, de az újabb és újabb tragédiák újabb támogatást igényelnek. A beteg

gyermek szülei az életüket is odaadnák és mindent feláldoznak gyermekükért és küzdenek hihetetlen akaraterővel.

A szigorú diéta mellett több hónapon keresztül a steril körülményeket is biztosítani kell az elszigeteltségre ítélt kis betegeknek. Nem játszhatnak hosszú ideig testvéreikkel, barátaikkal és bizony a nagyon kívánt játékok, könyvek, számítógép megvételére sincs lehetőség.

Kérjük Önt, hogy amennyiben módjában áll, segítsen pénzbeli támogatás formájában, hogy jobba tehessük a kis betegek és családjuk küzdelmekkel teli napjait.

Addig segítsünk, amíg lehetőség van rá!

A támogatott összegről adóigazolást küldünk, mely a jelenleg érvényes pénzügyi és számviteli szabályzatnak megfelel. Amennyiben adóigazolást kérnek, kérjük jelezzék.

Budapest, 2023.07.27.

Iktatószám: **250/2023.**

Utalás esetén kérjük szíveskedjenek a fenti iktatószámra hivatkozni! Köszönjük!

Tisztelettel:

Kállay Margit sk.

Kuratóriumi elnök